



【记者跑现场】

线杆底部断裂 呼吁尽快修复

本报记者 张飞 文/图

“这里有一根线杆底部有裂缝,明显倾斜了,随时有可能倒下,存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。”10月23日,一位热心市民拨打本报热线电话,反映在市城区仲景桥南头嵩山路圣玛医院东门附近,一商铺门前的一根水泥线杆底部裂纹明显。

昨日上午,记者来到嵩山路圣玛医院东门,找到了市民所说的线杆。这根线杆由水泥铸成,高约5米,顶部挂有多根电缆。线杆已向一侧倾斜,底部在距地面大约10厘米的位置,有一道明显的裂纹。由于线杆及线上没有明显标识,无法得知其产权归属单位。

附近居民告诉记者,线杆的裂纹近期出现,可能是仲景大桥与白河大道交叉口封闭施工时,某工程车挂到电缆线致使线杆底部断裂。“每天都有行人和车辆从这根危险的线杆下经过,如果再次被撞击一次,后果将不堪设想。”

“歪歪斜斜地吊着,万一这根线杆倒下来砸到人就不好了。”路过的市民刘先生说,这根线杆确实应该及时修复,保障大家的出行安全。

市民赵女士表示,白河大道封闭施工后,出行的电动车和行人天天从这儿过,都是提心吊胆的。他们之前也给有关部门反映过,只是来几个人看看就走了,没有任何进展。到底这根线杆上面连接的是电线还是通信线缆,希望相关部门尽快来看一看,将其修复稳固或更换。本报将继续跟踪报道。③5



线杆底部裂纹明显

【晚报帮你问】



规模化养殖场 可享受低息贷款

社旗县王先生咨询,他养殖了几百只羊,目前资金周转困难,不知道相关部门针对养殖业是否有补贴或贷款政策。

社旗县农业农村局:目前,对录入全国防返贫监测系统的脱贫户(标识稳定脱贫的除外)、边缘易致贫户、突发严重困难户(消除风险的除外,简称低收入人口),养羊一次性每只奖补300元,养羊奖补每户累计最高奖补5000元。需要注意的是,不含未断奶的小羊仔,次年养殖规模扩大的只对大部分进行奖补。非上述情况目前还未有补贴政策,对于年出栏1000只以上的规模化养殖场,在手续齐全的情况下,有低息贷款政策。③5 (记者 王蕾 整理)

跨省迁移户口 可进行网上办理

市民张先生来电询问,他和父亲的户口在西藏林芝,母亲的户口在南阳,现想把户口迁入到河南投靠母亲,是否需要本人去西藏办理相关业务。

市公安局:办理西藏到南阳户口迁移,需要了解其户籍所在地详细派出所名称,了解该派出所是否开通跨省通办业务。如开通的话,在迁入地派出所申请网上办理即可,本人可不用再到西藏去。③5 (记者 李辉 整理)

间隔20分钟循环发车 至油田可到汽车南站乘坐

市民孟先生想让帮忙问一问,南阳市城区至南阳油田的班车到哪个车站乘坐?南阳高铁站、南阳火车站是否有至南阳油田的班车?具体车次如何安排?

市交通运输局:宛城区辖区南阳至油田客运班线由两家企业运营,宛城区汽车运输公司2台车、宛城区宇洪运输公司12台车,共计14台车。其中,南阳至油田班线每天6:00-19:00间隔20分钟循环发车,冬季运营时间6:00-18:00间隔20分钟发车,根据客流高峰期情况缩短发车时间。

班车由南阳豫龙汽车客运站服务有限公司从汽车南站发车,乘客需到汽车南站(长江路与独山大道交叉口)乘坐。南阳高铁站、南阳火车站目前暂无南阳至油田班车。③5 (记者 王蕾 整理)

毕业生档案调回原籍 接收单位地址这样填

唐河县杨先生求助本报,其毕业生档案需调回原籍唐河,不知道单位名称和地址怎么填写。

唐河人社局:经核实,接收单位名称为唐河县就业创业服务中心,地址是唐河县工业区人力资源市场四楼511档案室。③5 (记者 张飞 整理)

【接诉即办·为民服务】

网上预订申请退款 多次协调问题解决

市民周先生来电反映,近期他在美团上订了宛城区某自助公寓酒店房间,不到一个小时就向酒店申请退款,但酒店不同意。后向美团反映,美团同意让其退款,但酒店仍不予退款,希望相关部门调查核实。

宛城区商务局了解到这一情况后,立即安排工作人员与该自助公寓酒店沟通。经多次协调,该酒店负责人最终同意退还订房费用,目前,周先生已收到退款。③5

(记者 王蕾)

道路两侧路灯不亮 全面修复满足需求

市民李女士反映,卧龙区王村街道龙升大道龙升工业园附近的道路两侧路灯不亮,影响居民正常出行。

卧龙区先进制造业开发区管委会得知这一情况后,立即进行调查核实,对该区域路灯全面检查并修复到位。目前,该区域路灯依据日出日落时间设定,现在最早照明时间是18:20。随着天气转冷,照明时间会逐步提前,最早照明时间大约为17:00,在基本满足市民出行需求的同时,也体现节能环保理念。③5

(记者 李辉)